



Στη Χάγη Αυστραλία-Ιαπωνία για τη φαλαινοθηρία

Για ένα «μεταμφιεσμένο» πρόγραμμα για εμπορικούς σκοπούς θα προσπαθήσει να πείσει η Αυστραλία τη Χάγη ότι είναι το επιστημονικό πρόγραμμα φαλαινοθηρίας της Ιαπωνίας, σε μια υπόθεση που άνοιξε την Τετάρτη.

Η Ιαπωνία εισήγαγε το πρόγραμμα φαλαινοθηρίας για επιστημονικούς σκοπούς, προσπαθώντας να περισώσει την εμπορική φαλαινοθηρία, η οποία τελεί σε μορατόριουμ, ισχυριζόμενη ότι έχει το δικαίωμα να παρακολουθεί τις επιπτώσεις των φαλαινών στην αλιευτική βιομηχανία της. Όμως, η Αυστραλία, η οποία κατέθεσε αγωγή στο Διεθνές Δικαστήριο το 2010, λέει ο επιστημονικό πρόγραμμα της Ιαπωνίας στο Νότιο Παγωμένο Ωκεανό είναι ένα κάλυμμα για την εμπορική φαλαινοθηρία.

«Περισσότερες από 10.000 φάλαινες έχουν σκοτωθεί ως αποτέλεσμα του αποκαλούμενου επιστημονικού προγράμματος φαλαινοθηρίας της Ιαπωνίας δεδομένου ότι το μορατόριουμ ξεκίνησε στα μέσα της δεκαετίας του 1980»

ανέφερε ο Μαρκ Ντρέιφους, Γενικός Εισαγγελέας της Αυστραλίας. «Θέλουμε η φαλαινοθηρία να σταματήσει, και λέμε ότι το ιαπωνικό πρόγραμμα φαλαινοθηρίας είναι κατά παράβαση των διεθνών υποχρεώσεών της», πρόσθεσε ο Ντρέιφους.

Ο ιάπωνας διπλωμάτης Νοριγιούκι Σικάτα δήλωσε ότι το ερευνητικό πρόγραμμα έδωσε σημαντικές πληροφορίες σχετικά με την ηλικία του πληθυσμού των φαλαινών και την αναλογία των αρσενικών προς τα θηλυκά στην Ανταρκτική. «Υπάρχουν περίπου 515.000 ρυχοφάλαινες στην Ανταρκτική, και η έρευνα της Ιαπωνίας σκοτώνει μόνο περίπου 815 το χρόνο» είπε ο Σικάτα. «Αυτό είναι κάτω από το ρυθμό αναπαραγωγής» πρόσθεσε.

«Η εμπορική φαλαινοθηρία, είτε γίνεται ανοιχτά είτε κάτω από το πρόσχημα της επιστήμης, είναι μια σκληρή και ξεπερασμένη πρακτική που δεν παράγει τις αξίες της επιστήμης», ο Πάτρικ Ράμανις, διευθυντής του προγράμματος για τις φάλαινες στο Διεθνές Ταμείο Πρόνοιας για τα Ζώα στο Λονδίνο.

32χρονη μητέρα προφυλακίστηκε για τον φόνο του δίχρονου γιού της

Μια γυναίκα 32 χρόνων προφυλακίστηκε προχθές μέχρι να προσαχθεί στο δικαστήριο τον ερχόμενο μήνα, με την κατηγορία της δολοφονίας του δίχρονου γιού της. Η 32χρονη συνελήφθη την Τετάρτη στο σπίτι της στο Berkeley, κοντά στο Γούλουγκογκ, και ασκήθηκε εναντίον της ποινική δίωξη.

Η σύλληψή της έγινε 10 μήνες μετά τον

θάνατο του μικρού γιού της, στις 3 Αυγούστου 2012.

Το άτυχο αγοράκι είχε μεταφερθεί αναισθητο στο Νοσοκομείο του Γούλουγκογκ, όπου οι γιατροί διαπίστωσαν απλά τον θάνατό του. Από τη νεκροψία διαπιστώθηκε ότι έφερε σοβαρό τραύμα στο κεφάλι και κατάγματα στον ώμο, στον καρπό του χεριού και στα πλευρά.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ



Έφη Καρρά και Άκης
Μαζί τους η καταπληκτική ορχήστρα του κλαμπ



Νίκος Γιαννέλης



Μιχάλης Ναξάκης

Τρίτη Μεσημεριανό μόνο \$10
Κυριακή βράδυ Ταβέρνα μόνο \$25
ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ

Τέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$10 το άτομο
Κυριακή μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$25 το άτομο

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΠΑΝ-ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ & ΕΛΛΑΔΙΚΟΥ ΕΡΑΝΟΥ διοργανώνει

ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΝΑΥΛΙΑ για τα συσσίτια στην ΚΥΠΡΟ και ΕΛΛΑΔΑ

30 Ιουνίου 2013
5 - 7 μμ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΕΣ ΦΑΓΗΤΟ ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ
FREE CONCERT

CYPRUS CLUB
58-76 Stanmore Rd Stanmore
Ph: 9557 1256

Διάλεξη του διακεκριμένου καθηγητή Δρ Γεώργιος Καζαμίας

Αναπληρωματικός Καθηγητής, Τμήμα Ιστορίας
και Αρχαιολογίας, Πανεπιστήμιο Κύπρου

«Βρετανικές ένοπλες δυνάμεις στην Κύπρο Ιούλιος - Αύγουστος 1974»

Κυριακή 30 Ιουνίου 2013, 4.00μμ στην Κυπριακή Κοινότητα